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ATATÜRK İLKÖĞRETİM OKULU 2008/2009 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI 8. SINIFLAR FEN VE TEKNOLOJİ DERİSİ I. DÖNEM III. YAZILI YOKLAMA       SINAV SORULARI

1.Kovalent bağ için seçeneklerde verilen bilgilerden hangisi yanlıştır?

A.) Ametal-ametal atomları arasında olur                            

B.) Elektronlar ortaklaşa kullanılır

C.) Kovalent bağlı bileşiklerin  sulu çözeltisi elektriği iletir.                                                       D.) H2O kovalent bağlı bileşiktir
2.Periyodik tabloda  yerleri verilen A,B,C ve D elementleri ile ilgili aşağıda verilen bilgilerden hangisi yanlıştır?
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A.) A elementi elektrik akımını iletir      

B.) B elementi toprak alkali metaller grubunda yer alır

C.) D elementi oda sıcaklığında gaz halindedir 

D.) C elementi bileşik oluşturmaz          

3. Atom numarası 13 olan elementin elektron dağılımı

   hangisinde doğru verilmiştir?
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A.                                           B.

                  2e-       8e-       1e-                                              2e-      6e-

  C.                                             D.
                   2e-      8e-      3e-                                              8e-     5e- 
 


4.  X+1 iyonu ile Y-2  iyonları  arasında kurulan molekülün formülü aşağıdakilerden hangisidir?

 A) XY    B) X2Y    C) XY2    D)  X2Y2

     PUAN :
5.
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 Elektronların çekirdek çevresinde bulunabildikleri belirli bölgeler enerji düzeyi olarak bilinir.
Çizelgedeki atomlardan hangileri aynı periyotta yer alır?

 A) K ve N  B) M ve N  C) K ve L  D) L ve N

6. Aşağıdaki tepkimelerden hangisi  yanma tepkimesidir?

  A)  2H2  +O2  
                         2 H2O
  B)  2Na + Br2    
             2NaBr      

  C)  N2  + 3H2  
                       2NH3
  D)  CaCO3    
                      CaO  +  CO2
7.-Mayoz bölünmenin temel amacı aşağıdakilerden hangisidir?

A)Büyümeyi sağlamak 

B)Vücut hücrelerini oluşturmak

C)Üreme hücrelerini oluşturmak 

D)Yıpranan hücreleri onarmak 

8. Kromozom sayısı 2n=36 olan bir hücre 1 defa mayoz geçirirse kromozom sayısı nasıl değişir? 

A) 27 artar B) 27 azalır C) 18 azalır D) 18 artar

9. 1200 nükleotitten meydana gelen DNA zincirinde 250 adet timin bulunmaktadır.Bu zincirde kaç adet sitozin bulunur ? 

A) 300     B) 350     C) 450    D) 1500 
10.Hangi seçenekteki anne – Babanın çocuklarında % 25 mavi gözlü olma olasılığı vardır. 

A) SS x ss    B) SS x Ss   C) Ss x Ss    D) SS x SS 
11. 4
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  şeklinde yazılmış bileşik formülünün içerdiği O atomunun sayısı kaçtır?

A)  3            B) 4              C) 7                D) 12 
12. Aşağıdakilerden hangisinde nötrleşme tepkimesinin genel denklemi doğru olarak yazılmıştır?

     A) Asit + Tuz ( Baz + Su

     B) Asit + Baz ( Tuz + Su     

     C) Baz + Tuz ( Asit + Su

     D) Asit + Su ( Baz + Tuz

13. Aşağıdakilerden hangisi asitlerle bazların ortak özelliğidir?

       A)Sulu çözeltilerinin elektrik akımını iletmesi 

       B)Sulu çözeltilerinin ele kayganlık hissi vermesi

       C)Sulu çözeltilerinin ekşi lezzette olması

       D)Sulu çözeltilerinde hidrojen iyonu bulunması

14. 3CH4 + 8X  (  3CO2 + 8NO + 10H2O      

    denkleminde X aşağıdakilerden hangisidir?

 A) NO2      B) NO3      C) NH3    D) HNO3
 15. C2H5OH + XO2  (  2CO2 +3H2O

      denkleminde X’in değeri hangisidir?

        A)2           B)3           C)4           D)5 

16.Kimyasal tepkimeler için aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?

      A)Atomların türü ve sayısı korunur

      B)Kütle korunur

      C)Moleküllerin sayısı ve türü değişmez

      D)Atomlar belli sayısal oranlarda olaya katılır.

17. I.Düzenleyici görevleri vardır.

    II.Enerji kaynağı olarak kullanılır.

    III.Yapı maddesi olarak görev yapar.

Yukarıda özellikleri verilen besin maddesi aşağıdakilerden hangisidir?

A)yağ     B)karbonhidrat     C)vitamin         D)protein

18. I.Metil oranj

    II.Fenolftalein

    III.Turnusol kağıdı.

Yukarıda verilen İndikatörlerden (Belirteç) hangisi yada hangileri asitlere etkidiğinde renk değişimi gözlenmez.

  A)  I         B)  II     C)  III         D)  I ve II
19. Aşağıdakilerden hangisi asit değildir ?

A) HCl      B) H2SO4    C) NaOH       D) HNO3
20.
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 tepkime denkleminde X’ in formülü nedir?

  
[image: image4.wmf]23222

....

ASOBSOCHODHS



21. Enerji ve besin pramidi basamaklarındaki canlılar harflerle sembolize edilmiştir. 
Aşağıda verilenlerden hangisi yanlıştır?

A. Pramidin basamak sayıları arttıkça, en tepedeki canlıya ulaşan enerji miktarı artar.

B. L canlıları, K anlılarından aldıkları enerjinin hepsini M canlısına aktaramaz.

C. K canlıları ototroftur.

D. P canlıları kartal olabilir.

22. PH=13 olan madde için aşağıdakilerden hangisi doğrudur?

A) Kırmızı turnusal kağıdına etki eder.

B) Mavi turnusal kağıdına etki eder.

C) Metallere etki ederek hidrojen gazı açığa çıkarırlar.

D) Tatları ekşidir. 
23. Aşağıdakilerden hangisi organik besin maddeleri değildir ?

A)  Yağlar                    B) Mineral maddeler
C) Vitaminler               D) Proteinler
24. Aşağıdakilerden hangisi sindirime uğramadan hücre zarından kolaylıkla geçebilir?

A) Proteinler- Su

B) Yağlar - Vitaminler 
C) Karbonhidratlar - Vitaminler 
D) Mineraller- Su
25. Besinleri uzun süre saklamak için; tuzlama,

konserve yapma,kurutma ,dondurma gibi

yöntemlere baş vurulur. Aşağıda verilen seçeneklerin

hangisinde tüm yiyeceklerin kurutularak

saklanması uygundur?

A) Patlıcan,erişte,sucuk,kayısı

B) Fasulye,salatalık,bezelye,biber

C) Çilek ,Tarhana,domates,fasulye

D) Et,vişne,sucuk,tarhana 
Not : Her soru 4 puandır.
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